ЗВІТ З ВИХОВНОЇ ТА СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧОЇ РОБОТИ 

АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА

за 2017-2018 навчальний рік
 Виховна робота у 2017-2018 роках проводилась відповідно до плану виховної роботи та концепції патріотичного виховання, які розроблені на підставі Указу Президента України «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки».

При розробці плану виховної роботи Академії враховувались основні положення Конституції України; Законів України: «Про освіту», «Про фізичну культуру і спорт»; Державної національної програми «Освіта» (Україна ХХІ століття); Національної програми «Діти України»; Програми правової освіти населення України; Державної програми розвитку фізичної культури і спорту в Україні; Конституції виховання у національній системі освіти; Загальної декларації прав людини; плану загальноакадемічних виховних заходів.

В Академії систематично проводилась виховна робота щодо недопущення тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів відповідно до наказу Міністерства охорони  здоров’я  №68-о від 10.06.2005 року «Про посилення боротьби з тютюнокурінням  і вживанням алкоголю» та на виконання наказу Академії рекреаційних технологій і права «Про недопущення тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів на території навчального закладу» від 01.09. 2014 року       № 21-од.
Куратори академічних груп проводили бесіди, виховні години, залучаючи компетентні органи для запобігання правопорушень студентами внутрішнього розпорядку Академії.
Патріотичне та превентивне виховання:
· проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приуроченого Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави загалом; 
· проведено конкурс-флешмоб «Я студент АРТІП – і цим пишаюсь»;
· викладачем кафедри «Право – Гусєвим Юрієм Михайловичем та адвокатом, головою громадської організації «Асоціація захисту прав споживачів» – Осадовським Романом Едуардовичем проведено лекцію на тему: «Захист прав споживачів»;
· брали участь у відкритті постійно діючої інформаційно-тематичної виставки літератури на правову тематик: «Безоплатна правова допомога: Механізм реалізації вашого конституційного права»;

· проведено відкриту відеолекцію «Про засади запобігання і протидії корупції» щодо недопущення проявів хабарництва та корупції в академії
Волонтерська робота:
· проведено напередодні Пасхальних свят благодійну акцію «Великодні надії» для дітей-сиріт  Волинського обласного спеціалізованого будинку дитини;
· з метою популяризації Академії проведено флешмоб «Я студент  АТРІП – і цим пишаюсь».

· проведено напередодні Святого Миколая благодійну акцію «Промінчики щастя» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей із зони АТО.
· організовано та проведено екологічну акцію «День довкілля». Мета акції – не лише прибирання і впорядкування прилеглої території, а й виховання у молоді патріотизму, екологічної свідомості та дбайливого ставлення до природи;
· надано волонтерську допомог у під час проведення Чемпіонату України з шашок-64 серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату;

· участь в екологічній акції «Зелена Волинь», мета якої – закладка постійної лісосмуги щепленими рослинами.  Викладачі академії в селі Гаразджа Луцького району разом з Волинським лісовим селекційно-насіннєвим центром висадили 200 молодих саджанців унікального сорту сосни. 

· студентами та викладачами Академії надана допомога в організації та проведенні обласного спортивного свята «Спортивне сузір’я – 2017».

Виховна робота:
· в рамках «Академічної осені» організовано екскурсії по історичних місцях міста Луцька, в Луцький зоопарк;

· взяли участь у заходах з нагоди Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги над нацизмом у Європі;

· проведено День Святого Патріка. Старший викладач кафедри документознавства та інформаційної діяльності Олена Мациборська презентувала учасникам заходу історію та традиції Дня Святого Патріка.

· відзначено Всесвітній день поезії. Старший викладач кафедри документознавства та інформаційної діяльності Олена Мациборська продемонструвала презентацію з віршами відомих українських поетів сучасності Ліни Костенко, Сергія Жадана, Юрія Андруховича.  

· відвідали  ARTкафедру, на якій було представлено виставку картин «Спалах степу» художниці Людмили Лободи; 

· студенти-документознавці відвідали державний архів у Волинській області та поліграфічну фірму «LFCRY» з метою застосування теоретичних знань на практиці;  
· студенти-правники під час практичних занять з профільних дисциплін відвідали Луцький міськрайонний суд Волинської області та головне територіальне управління юстиції у волинській області. 
Студент Академії рекреаційних технологій і права Олександр Колодій, аслужений майстер спорту України, дефлімпійський чемпіон на конкурсі «Кращий студент Волині», визнаний переможцем у номінації «Кращий студент-спортсмен Волині – 2017». Призером цього ж конкурсу у номінації «Кращий студент-громадський діяч» стала студентка напряму підготовки «Документознавство та інформаційна діяльність» Наталія Шишолік.
Наукова робота:
· проведено обласну  науково-практичну конференцію «Екологія ХХІ століття. Проблеми та перспективи». Конференція була організована за сприяння Управління освіти, науки та молоді Волинської обласної державної адміністрації, Академії рекреаційних технологій і права та Волинського обласного еколого-натуралістичного центру. Мета конференції – формування екологічної свідомості в учнівської та студентської молоді.
· проведено Міжвузівський науковий семінар «Актуальні проблеми теорії, методології та практики соціальних комунікацій» (кафедрою документознавства та інформаційної діяльності);
· з нагоди Днів науки викладачами кафедри фінансів і кредиту був проведений методичний семінар на тему: «Використання платформи CISCO WEBEX MEETING CENTER для навчання студентів з обмеженими можливостями у вищих закладах освіти»;
· участь у семінарі-тренінзі  «Реалізація вимог ЄС щодо технічного регулювання в Україні (аграрний сектор, харчова промисловість, туризм)».

          Студентка спеціальності «Туризм» Академії рекреаційних технологій і права Валентина Василюк стала фіналісткою ХІ Декламаторського конкурсу польської поезії і прози.

Спортивно-оздоровча робота Академії рекреаційних технологій і права у 2017-2018 н-р.
Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.  

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її викладацькому складу.  

В Академії працюють спортивні секції: «Козацький двобій», шейпінг, східні єдиноборства, настільний теніс, легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші.

Цей рік для студентів-спортсменів став плідним на перемоги.

Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші студенти: Юлія Паратова, Марія Повх, Юрій Вандюк, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій Казанін, Едуард Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана Яценко, Іван Березюк, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр Мацкевич, Юлія Гаврилюк,Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія Червань, Антон Галюк.
Спортивні здобутки студентів 2017-2018 н.р.:
· Олександр  Колодій – студент  напряму підготовки «Туризм», Заслужений  майстер спорту України з кульової стрільби виборов золоту медаль у ХХІІІ Дефлімпійських іграх; на Літному Чемпіонаті України серед спортсменів з вадами слуху  виборов 3 золоті медалі; на Чемпіонаті України з кульовою стрільби серед спортсменів з вадами слуху здобув 2 золоті, 1 срібну та 1 бронзову медалі;

· Світлана Яценко – студентка 3 курсу напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер спорту України міжнародного класу на Літному Чемпіонаті України з кульової стрільби серед спортсменів з вадами слуху  здобула 2 золоті медалі; на Чемпіонаті України з кульовою стрільби серед спортсменів з вадами слуху виборола 2 золоті, 1 срібну та 1 бронзову медалі;
· Юрій Вандюк  – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  спорту України міжнародного класу здобув: 2 місце у Чемпіонаті світу серед молоді:  бронзову нагороду на Молодіжному чемпіонаті Європи з веслування на байдарках та каное; на Кубку України з веслування на байдарках та каное став трьох разовим бронзовим призером на дистанції 500 м (каное-двійка), на дистанції 1000 м (каное-одиночка), на дистанції 1000 м (каное-двійка); ІІ місце на чемпіонаті Європи у складі «каное-четвірки» на дистанції 500 метрів;
· Марія Повх – студентка спеціальності «Освітні, педагогічні науки» виборола: 1 місце  на дистанції 500 м (байдарка-одиночка) та 1 місце  на дистанції 500 м (байдарка-двійка на Кубку України з веслування на байдарках та каное  ); 4-е командне місце у фінальному заїзді байдарок-четвірок на дистанції 500 м на Олімпійських іграх-2016 у Ріо-де-Жанейро; 1 місце у складі четвірки (дистанція 500 м) та 2 місце у складі четвірки (дистанція 200 м) у 1-му етапі Кубка світу, який відбувся в Дуйсбурзі (Німеччина); 2 місце у складі четвірки у 2-му етапі Кубка світу з веслування (в чеському Рачице);
· Іван  Банзерук – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  спорту України міжнародного класу виборов: 1 місце в особистих змаганнях на дистанції 50 км та 1 місце у командному заліку з легкої атлетики на Кубку Європи зі спортивної ходьби в м. Падебради (Чехія); 1 місце у складі збірної команди Волинської області з естафетного бігу; 2 місце на Чемпіонаті світу (спортивна ходьба – 50 км), 3 місце (дистанція 20 км) на Зимовому Чемпіонаті з легкої атлетики. Студент переміг у конкурсі «Людина року 2017. Волинь» у номінації «Спортсмен року»;
· Тетяна Пташкіна – студентка напряму підготовки «Документознавство та інформаційна діяльність» виборола: 2 місце  у потрійному стрибку на ХІІІ літній Універсіаді України з легкої атлетики; 1 місце у потрійному стрибку на Кубку України з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ); 2 місце у потрійному стрибку у Командному Чемпіонаті України з легкої атлетики;
· Іван  Лосев  – студент  2 курсу напряму підготовки «Туризм», майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики здобув: 2 місце  на Зимовому Чемпіонаті зі спортивної ходьби, 1 місце (дистанція 20 м) на Зимовому чемпіонаті України зі спортивної ходьби;

· Олексій Казанін  – майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики, студент  спеціальності «Фізична культура і спорт» освітнього рівня «магістр» здобув: 3 місце на Зимовому Чемпіонаті зі спортивної ходьби;  1 місце з легкої атлетики на Кубку України з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ); 1 місце  зі спортивної ходьби (5 тис. м) у Командному Чемпіонаті України з легкої атлетики;
· Ігор Сахарук – студент напряму підготовки «Правознавство», майстер  спорту України міжнародного класу здобув 2 місце  зі спортивної ходьби на Кубку України з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ), 2 місце на Чемпіонаті світу (спортивна ходьба – 50 км); 
· Сергій Березюка, майстер  спорту України з легкої атлетики, студент  спеціальності «Освітні, педагогічні науки» освітнього ступеня «магістр» здобув 3 місце  з бігу на 3 тисячі метрів;
· Інна Гоменчук – студентка освітнього ступеня «магістр» спеціальності «Фізична культура і спорт» здобула 2 місцем  у  Чемпіонаті Європи          (м. Будапешт) та виконала норматив майстер спорту міжнародного класу з сумо;.
· Назар  Остапчук – студент  спеціальності «Фізична культура і спорт» на Кубку України з веслування на байдарках та каное здобув 1 місце  на дистанції 1000 м (каное-двійка); 

· Владислав  Шитлюк  – студент  спеціальності «Фізичне виховання і спорт» виборов: 1 місце  на дистанції 3000 м на командному чемпіонаті України серед юніорів (м. Луцьк); 2 місце з бігу на 1500 м на Кубку України з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ);

· Юлія Гаврилюк – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини» здобула 3 місце з бігу на 60 м на Кубку України з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ);

· Тетяна Вернигор – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини» здобула ІІІ місце  у Чемпіонаті України з легкої атлетики (м. Луцьк);  

· Олексій Мацкевич – студент  спеціальності «Освітні, педагогічні науки» здобув 2 місце  в естафеті 4х400 м на ХІІІ літній Універсіаді України з легкої атлетики; 1 місце  у складі збірної команди Волинської області з естафетного бігу у Командному Чемпіонаті України з легкої атлетики;
· Юлія Паратова – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер спорту України міжнародного класу виборола 8-е мiсце в змагання з важкої атлетики у ваговiй категорiї до 48 кг на Олiмпiйських іграх;
· Ольга Климюк – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер спорту України з дзюдо та сумо здобула: 3 місце на ХІІІ літній Універсіаді України з  боротьби з самбо; 1 місце на Чемпіонаті області з дзюдо; ІІІ місце у Чемпіонаті України з боротьби самбо серед юніорів та юніорок старшого віку (м. Одеса);
· Богдана Караванська – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер спорту міжнародного класу здобула 2 місце на Чемпіонаті України з пауерліфтингу;
· Тетяна Радошинська – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер  спорту України на ХІІІ літній Універсіаді України з боротьби з самбо здобула 3 місце на Всеукраїнській Універсіаді студентів; 3 місце на Чемпіонаті України з дзюдо;
· Валентина Шмаль – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер  спорту України з дзюдо здобула: 2 місце  на Всеукраїнській Універсіаді студентів; 1 місце на Чемпіонаті України з дзюдо;
· Марія Червань – студентка спеціальності «Фізична реабілітація» здобула: ІІІ місце на ХІІІ літній Універсіаді України з боротьби з самбо; 1місце на Чемпіонаті області з дзюдо; 2 місце на Чемпіонаті України з боротьби самбо серед юнаків та дівчат (м. Одеса);
· Антон  Галюк – студент спеціальності «Фізична реабілітація» здобув 3 місце  у Всеукраїнському турнірі з дзюдо серед молоді у ваговій категорії до 66 кг (на приз Заслуженого майстра спорту України, призера Олімпійських ігор в Сіднеї Р.О. Машуренка); 1 місце на Чемпіонаті області з дзюдо.

Студенти Академії в черговий раз стали призерами, виборовши 3-є місце серед вищих навчальних закладів ІІІ-IV рівнів акредитації в традиційній легкоатлетичній естафеті міста Луцька, присвяченій 73-й річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні на призи незалежної громадсько-політичної газети «Волинь-нова».

Спортивні здобутки змаганнях зі спортивної риболовлі:

· 2-е місце в Кубку Івано-Франківської області з лову хижої риби спінінгом з човна «Бурштиновий хижак 2017» (команда у складі: Романа Карпюка та Віктора Жалніна); 

· І місце у чемпіонаті Вінницької області зі спортивної риболовлі (спінінгом з берега (команда Академії у складі: Романа Карпюка – доктора педагогічних наук, професора; Дмитра Маслоша – студента напряму підготовки «Здоров’я людини»; Романа Григор’єва – студента освітнього ступеня «магістр» спеціальності «Педагогіка вищої школи»);

· І місце у Відкритому кубку Волинської області з підльодного лову риби серед працівників навчальних закладів «АКАДЕМІЯ – 2017» ( команда Академії у складі: Андрія Сітовського, ректора та Романа Карпюка – доктора педагогічних наук, професора); 
· ІІІ місце в обласних змаганнях із зимової риболовлі «Кубок Світязя-2017» (команда «Академія» у складі: Андрія Сітовського, ректора; Романа Карпюка, професора кафедри педагогіки вищої школи; Романа Григор’єва, студента спеціальності «Педагогіка вищої школи»);

· ІІ місце  в командному заліку Чемпіонату Хмельницької області з вилову риби мормишкою з криги 2017 (команда «Академія» у складі: Андрія Сітовського, ректора; Романа Карпюка, професора кафедри педагогіки вищої школи).   
Спортивно-оздоровча робота:
· з метою профорієнтаційної роботи старшим викладачем кафедри здоров’я людини та фізичної реабілітації Едуардом Косинським проведено виховний захід «Особливості тренування в тренажерній залі»  для  дітей старшої групи Луцького ДНЗ №9 «Чарівник» та їхніх батьків;
· з метою формування умінь та навичок ведення здорового способу життя був проведено виховний захід на тему – «Попереджений, отже захищений!», на який були запрошені Левчук Сергій Васильович – лікар Волинського обласного центру здоров’я та Басік Ярослав Анатолійович – лікар-нарколог Волинського обласного наркологічного диспансеру.

· з метою популяризації здорового способу життя серед молоді лікарем Волинського обласного центру здоров’я Левчуком Сергієм Васильвичем проведено відеолекцію «Особливості здорового харчування».
· проведено відеолекторій на тему: «Жити в світі, де є СНІД».
· взяли участь в обласному етапі Всеукраїнського забігу серед учнівської і студентської молоді «Зелена миля 2018» в рамках проекту «Олімпійський день» та з нагоди  Дня захисту дітей.


Керівництво Академії рекреаційних технологій і права підтримує і заохочує талановиту студентську молодь, даючи їй можливість себе всебічно розвивати та реалізовувати.
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