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ЗВІТ

про роботу Ради студентського самоврядування 

Академії рекреаційних технологій і права
за 2014-2015 навчальний рік
В жовтні 2014 року відбулись загальні збори студентського самоврядування, на яких було обговорено та затверджено Положення про студентське самоврядування в Академії рекреаційних технологій і права та обрано Студентську раду Академії. 

Робота студентського самоврядування у 2014-2015 навчальному році проводилась відповідно до плану роботи.

Системний підхід до організації студентського самоврядування характеризується тим, що воно охоплює усі сфери життєдіяльності академії: 
Громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання;

Екологічне виховання;

Науково-дослідна робота;

Художньо-естетичне виховання;

Волонтерська робота та благодійництво;
Спортивно-оздоровча робота.
Громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання
        Студенти та викладачі Академії рекреаційних технологій і права так само як і всі свідомі громадяни України глибоко стурбовані ситуацією, яка відбувається на Сході України та в державі в цілому.
В Академії студенти активно організовують та проводять різні заходи, також беруть участь у заходах, які відбуваються за межами навчального закладу:

· 14 жовтня 2014 року з метою розширення знань молоді про історію славного українського козацтва, виховування почуття патріотизму, національної гордості, любові до України та з нагоди Дня Захисника Вітчизни в Академії організували свято «Козацькому роду нема переводу»;
· у жовтні  2014 року організували зустріч з Ігорем Лапіним – депутатом Верховної Ради України, учасником АТО та Сергієм Марчуком – бійцем батальйону «Азов»;  
· 3 березня 2015 року були учасниками вшанування пам’яті Тараса Герасимюка, студента спеціальності «Правознавство» Луцького коледжу рекреаційних технологій і права, який загинув у ДТП в с. Міньковка Артемівського району Донецької області. Батальйон направлявся у зону АТО на ротацію для виконання військового обов’язку;
· у грудні 2015 року здійснювали збір коштів, які передавались бійцям в зону АТО;

· вшановували пам’ять загиблих героїв Майдану;

· 27 березня в День народження нашого земляка, Героя Небесної сотні Василя Мойсея взяли участь у відкритті меморіальної дошки за адресою: Луцьк, вулиця Липинського, 5.
· у березні збирали одяг та інші речі постраждалим зі Сходу України;
· наші студенти протягом року навчаються основам військової  справи та першої допомоги. Навчання проводиться з метою формування національно-патріотичної свідомості, готовності до захисту Вітчизни і дій в умовах нестабільної ситуації в державі, а також всебічного розвитку студентської молоді;

· напередодні Пасхи 2015 року виготовляли іграшки власними руками і передавали бійцям в зону АТО. 
В Академії відбулись заходи на правову тематику:
· на початку навчального року проводились бесіди та інструктажі  з техніки безпеки та недопущенню негативних явищ в навчальному закладі;

· у жовтні 2014 року відбувся відеолекторій «Знай свої права при спілкуванні з міліцією» за участю голови Громадської ради УМВС України у  Волинській області Віктора Вальчука;

· у грудні 2014 року проводилась лекція «Знай свої права й обов’язки, студенте»;
· плануємо  провести бесіду та анкетування «Про засади запобігання і протидії корупції в навчальному закладі».
В Академії систематично проводиться виховна робота щодо недопущення тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів відповідно до наказу Міністерства охорони  здоров’я  №68-о від 10.06.2005 р. «Про посилення боротьби з тютюнокурінням  і вживанням алкоголю», та на виконання наказу Академії рекреаційних технологій і права «Про недопущення тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів на території навчального закладу».
Волонтерська робота та благодійництво
В Академії активно ведеться робота, пов’язана з благодійництвом і волонтерством. 

           Студенти та викладачі Академії організували та провели благодійну акцію «Подаруй дитині радість». Солодощі, одяг і іграшки були передані дітям з інвалідністю у Волинський обласний санаторій для дітей з батьками «Дачний» (с. Жабка) та у Волинський обласний спеціалізований будинок  дитини. 

Зараз у нас триває акція «Подаруй дитині тепло», зібраний одяг та інші речі ми передамо постраждалим на Сході України.

Наші студенти надають волонтерську допомогу  колишнім учасникам АТО, які перебувають на лікуванні в медичних закладах м. Луцька.
 Студентське самоврядування налагоджує співпрацю з різними громадськими, благодійними організаціями та установами міста з метою проведення спільних заходів. Зокрема:
1. Волинською студентською радою при голові Волинської обласної державної адміністрації.

2. Асоціацією Молодих Реформаторів (АмоРе).

3. Волинською студентською християнською спілкою «Пілігрим». (було сумісно проведено тематичні зустрічі, присвячені гострим проблемам молоді).
4. Громадською радою УМВС України у  Волинській області.
5. Всеукраїнською молодіжною громадською організацією «Національний Альянс».
6. Волинською обласною асоціацією дітей-інвалідів «Особлива дитина».

7. Товариством Червоного Хреста України.

В Академії напередодні Пасхи була проведена благодійна акція «ВЕЛИКОДНІ НАДІЇ». Відбувся майстер-клас із виготовлення великодніх сувенірів та декорування великодніх символів – великодньої здоби, верби. Мета акції: емоційна, матеріальна та фінансова підтримка бійців-учасників АТО та наших нових земляків, які вимушені були переселитися на Волинь зі Сходу України. 
Художньо-естетичне виховання
Протягом року студенти академії відвідують музеї, виставки, театр, організовують екскурсії та походи.

Студентський актив взяв активну участь у святкуванні професійних свят та знаменних дат, які проводяться в Академії, а саме:

Початок вересня – День фізичної культури і спорту;

27 вересня – День туризму;

перший тиждень жовтня – День працівників освіти;

8 жовтня – День юриста;

7 листопада – День соціального працівника;

9 листопада – День української писемності та інші.

У грудні 2014 року до Дня Збройних сил України студентами був організований конкурс «Нумо, хлопці!».
Протягом навчального року в Академії відбулися цікаві зустрічі:

· з Головою комітету з питань науки та освіти Верховної Ради України Лілією Гриневич;

· з відомим українським письменником, патріотом своєї держави – Василем Шклярем, якому ректор Академії Роман Карпюк урочисто вручив  Диплом про присвоєння звання почесного професора Академії рекреаційних технологій і права.
Студенти Академії взяли участь у Брейн-ринзі на тему «Луцьк – Волинь – Україна – єдина країна!», приуроченому Дню туризму.
Дарина Карпюк, студентка 1 курсу напряму підготовки «Туризм» зайняла 4 місце  в обласному конкурсі фотографій, слайд-фільмів, відеофільмів «В об’єктиві туриста» за відеофільм «..Я жива, я буду вічно жити».  
В навчальному закладі відбувся конкурс студентської творчості з нагоди дня народження Тараса Григоровича Шевченка «Буде жить, людей любить». Мета конкурсу – популяризація творчої спадщини Т. Г. Шевченка, утвердження його духовних заповідей як важливого чинника консолідації суспільства, а також активізація виховної та патріотичної роботи серед студентської молоді, збереження і розвиток інтелектуального потенціалу України, підтримка талановитої молоді та творчої праці викладачів. В конкурсі були представлені роботи студентів академії рекреаційних технологій і права, Луцького коледжу рекреаційних технологій і права та працівників Академії.
В березні 2015 року Оксана Смага – студентка напряму підготовки «Документознавство та інформаційна діяльність» взяла участь у VІІІ Декламаторському конкурсі польської поезії та прози для мешканців України. 
Свою активність студенти проявили в екологічних акціях «Збережемо природу» та «Зробимо Волинь чистою».
Студентське самоврядування неодноразово в рекламних цілях брало участь в телепередачах «Молодіжний вимір». Тематика передач: волонтерська робота, благодійництво, здоровий спосіб життя.
Спортивно-оздоровча робота
Спортивно-масова робота в Академії є важливим компонентом гуманітарного виховання, яка спрямована на формування фізичного та морального здоров’я, удосконалення фізичної і психічної підготовки до ведення активного життя, професійної діяльності та захисту Батьківщини.
В Академії рекреаційних технологій і права створюються всі необхідні умови для повноцінного фізичного розвитку студентів; фізичного, духовного та психологічного загартування; формування потреб у безпечній поведінці; протидії та запобіганню негативним звичкам; профілактиці захворювань; активного відпочинку.

Протягом 2014-2015 навчального року в Академії було проведено ряд заходів з оздоровлення та спортивного загартовування студентів і викладачів, зокрема: День здоров’я; День фізичної культури та спорту; турнір з тенісу; легкоатлетичні естафети; змагання з футболу, волейболу, баскетболу, плавання, армспорту, гирьового спорту. 

Студенти навчального закладу  взяли участь в організації та проведенні  тижневика «В здоровому тілі здоровий дух!».  
В рамках тижневика відбулися спортивні змагання «Козацькі забави», в яких взяли участь студенти Академії та студенти Луцького коледжу рекреаційних технологій і права.

Представниками центру «Переображення» був проведений відеолекторій «Боротьба з тютюнопалінням, з вживанням алкоголю та наркотиків». 
В Академії працюють спортивні секції, які із задоволенням відвідують студенти та викладачі, зокрема: «Козацький двобій», шейпінг, східні єдиноборства, настільний теніс, легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші.

Студенти Академії рекреаційних технологій і права систематично приймають участь в міських, всеукраїнських та міжнародних змаганнях (ЧС, ЧЄ, ОІ). Зокрема спортсмени вищої майстерності здобули великий перелік нагород. 
ЮРІЙ ВАНДЮК – студент напряму підготовки «Правознавство», майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках та каное переміг у конкурсі «Кращий студент Волині-2014» в номінації «Кращий студент-спортсмен». Юрій Здобув І місце у Чемпіонаті України (молодь до 23 років), який відбувся у травні 2014 року, м. Дніпропетровськ; став переможцем Особистого Чемпіонату України, який відбувся у червні 2014 року, м. Дніпропетровськ. У 2014 році здобув 1 місце у Командному Чемпіонаті України (м. Полтава);  Виборов золото на Молодіжному Чемпіонаті Європи (Франція). На Молодіжному Чемпіонаті світу здобув ІІ місце (Угорщина, 2014 рік). Став фіналістом Дорослого Чемпіонату світу (Росія, 2014 рік). Спортсмен – дворазовий срібний призер Чемпіонату світу серед студентів (Білорусія, 2014 рік). 
Юлія Паратова – Заслужений майстер спорту з важкої атлетики, студентка напряму підготовки «Здоров’я людини» завоювала «золото» із результатом 200 кг у категорії до 53 кг. на Чемпіонаті Європи з важкої атлетики, який проходив у Грузії (квітень, 2015).
Марія Повх – студентка напряму підготовки «Документознавство та інформаційна діяльність», майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках та каное у 2014 році здобула золоту медаль Особистого Чемпіонату України, який відбувся у червні 2014 року, м. Дніпропетровськ; виборола 2 місце у Командному Чемпіонаті України (м. Полтава); стала фіналісткою Дорослого Чемпіонату світу (Росія, 2014 рік). На Чемпіонаті Європи (Німеччина, 2014 рік) за результатами змагань увійшла в п’ятірку кращих.
ІРИНА ВОРОБЙОВА – студентка напряму підготовки  «Здоровʼя людини», майстер спорту України з пауерліфтингу, перемогла у номінації
«П’ятірка кращих спортсменів з неолімпійських видів спорту» ЗА ПІДСУМКАМИ СПОРТИВНОГО РОКУ ВОЛИНІ – 2014.
Студенти напряму підготовки «Здоров’я людини» Олексій Казанін  став переможцем у Зимовому Чемпіонаті України із спортивної ходьби на дистанції 35 км. та Олена Шумкіна здобула срібну нагороду на дистанції 20 км. Студенти-спортсмени увійшли до складу збірної команди України для Участі у Кубку Європи, який відбудеться в Іспанії.  
Протягом 2014-2015 навчального року:
Команда Академії рекреаційних технологій і права виборола ІІ місце у змаганнях з баскетболу (чол.) серед команд ІІ групи (ВНЗ ІІІ-ІV р.а.) за програмою Спартакіади міста 2014 року.  
Команда з волейболу Академії рекреаційних технологій і права (дівчата) здобула ІІІ місце у Спартакіаді міста серед ВНЗ ІІІ-IV р.а.

Команда Академії рекреаційних технологій і права виборола ІІІ місце у змаганнях з шашок та ІV місце у змаганнях з шахів серед команд ВНЗ ІІІ-ІV р. а. за програмою Спартакіади міста 2014 р.
Збірна команда студентів Академії рекреаційних технологій і права  здобула ІІІ місце  у змаганнях з міні-футболу (чол.) серед команд ІІ групи (ВНЗ ІІІ-ІV р.а.) за програмою Спартакіади міста 2014 року. 

Команда Академії здобула ІІІ місце у змаганнях з плавання серед команд ІІ групи (ВНЗ ІІІ-ІV р.а.) за програмою Спартакіади міста 2014 року. 

Команда Академії рекреаційних технологій і права виборола  ІІІ місце  у змаганнях з настільного тенісу серед команд ІІ групи (ВНЗ ІІІ-ІV р.а.) за програмою Спартакіади міста 2014 року. 
Збірна команда Академії здобула  ІІІ місце у Спартакіаді міста 2014 року серед ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації. 
ОЛЬГА КЛИМЮК – студентка 1 курсу напряму підготовки «Здоров’я людини» денної форми навчання:

· виборола ІІ місце у чемпіонаті України з самбо серед юніорів;

· здобула ІІ місце у Чемпіонаті України з СУМО;

· здобула І місце у Чемпіонаті області з дзюдо серед чоловіків та жінок; 

· перемогла в обласному Чемпіонаті з самбо серед жінок та чоловіків;

· виборола І місце у змаганнях з настільного тенісу в ІІ обласному фестивалі серед молоді за програмою Всеукраїнських масових спортивних заходів «Здорова молодь – здорова нація»;
· здобула І місце у Всеукраїнському турнірі з дзюдо імені призера Олімпійських ігор в Сіднеї Р.О. Машуренка.
АНДРІЙ КОТІК – студент 2 курсу напряму підготовки «Здоров’я людини» денної форми навчання переміг у змаганнях з настільного тенісу в ІІ обласному фестивалі серед молоді за програмою Всеукраїнських масових спортивних заходів «Здорова молодь – здорова нація».
МАКСИМ РЕДЧУК, студент 1 курсу напряму підготовки «Туризм» денної форми навчання став переможцем ХІІ КУБКУ Волинської області з ловлі риби (спінінг-берег). Також Максим зайняв Перше командне місце у Відкритому кубку Волинської області серед педагогічних працівників з підльодного лову риби. 

7 квітня відбулося спортивно-інтелектуальне змагання до всесвітнього дня здоров'я «Студентський квест». 
Команда Академії рекреаційних технологій і права у складі Романа Крота (напрям підготовки "Здоров’я людини"), Вадима Положевця (напрям підготовки "Здоров’я людини"), Андрія Шостака (напрям підготовки "Здоров’я людини"), Тетяни Михайлюк (напрям підготовки "Туризм") виборола ІІІ місце.
Маю надію, що це тільки початок наших здобутків та перемог, адже наш навчальний заклад ще зовсім юний і тільки набирає обертів. 
Пропозиції щодо покращення роботи студентського самоврядування  в Академії рекреаційних технологій і права

Пропонуємо:
1. Удосконалити науково-дослідну роботу студентської молоді Академії з подальшою їх участю у олімпіадах та конкурсах,  науково-практичних конференціях та семінарах регіонального, всеукраїнського та міжнародного  рівнів.

2. Налагодити співпрацю студентського самоврядування з усіма структурними підрозділами Академії з метою  ефективної співпраці студентів з викладачами та адміністрацією.

3. Проводити роботу щодо виявлення творчої та талановитої молоді для гідного представлення Академії на заходах міського, обласного та всеукраїнського рівнів.

4. Активно залучати студентське самоврядування для здійснення ефективної профорієнтаційної роботи серед потенційних абітурієнтів міста та області шляхом проведення різноманітних заходів: конкурси, інтелектуальні ігри, зустрічі, диспути, бесіди та ін. 
Хочу подякувати керівництву Академії рекреаційних технологій і права, яке завжди підтримує студентську молодь, даючи можливість себе всебічно реалізувати.
 Голова Студентської ради                                                          Ольга Климюк


