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Студентської ради 

Академії рекреаційних технологій і права

за 2019-2020 навчальний рік
Робота студентського самоврядування у 2019-2020 навчальному році проводилась відповідно до плану роботи студентського самоврядування.

Системний підхід до організації студентського самоврядування характеризується тим, що воно охоплює усі сфери життєдіяльності академії: 
Громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання;

Екологічне виховання;

Науково-дослідна робота;

Художньо-естетичне виховання;

Волонтерська робота та благодійництво;
Спортивно-оздоровча робота.
В Академії систематично проводилась виховна робота щодо недопущення тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів відповідно до наказу Міністерства охорони  здоров’я  №68-о від 10.06.2005 року «Про посилення боротьби з тютюнокурінням  і вживанням алкоголю» та на виконання наказу Академії рекреаційних технологій і права «Про недопущення тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів на території навчального закладу» від 01.09. 2014 року       № 21-од.

Куратори академічних груп проводили бесіди, виховні години, залучаючи компетентні органи для запобігання правопорушень студентами внутрішнього розпорядку Академії. Під час карантину зі студентами підтримувався онлайн-зв'язок (Zoom, Viber, Facebook) для моніторингу дотримання ними протиепідемічних вимог з метою недопущення зараження вірусом COVID-19. Зі студентами проводилися тематичні онлайн виховні голини.

Під час карантину засідання Студентської ради Академії проходили в онлайн-режимі через Viber.  
Патріотичне та превентивне виховання:
представниками Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведено для студентів Академії правопросвітницький захід на тему: «Сім’я і шлюб»;

кандидатом історичних наук, завідувачем кафедри документознавства та інформаційної діяльності Марківською Людмилою Леонтіївною проведено відеолекторій приурочений пам’яті Героїв небесної сотні;

проведено флешмоб «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції «Я маю право!»;
для студентів організовано похід до Волинського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру  МВС України (далі – Центр);

проведено лекцію «Про запобігання корупції у вищих навчальних закладах» головним спеціалістом Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

отримано практичні навики з надання першої домедичної допомоги від старшого фельдшера навчально-тренувального відділу Волинського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – Камінської Ірини Василівни.

проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приурочений Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави загалом;
проведено міжвузівський флешмоб «Україна Єдина»;

студентською радою було зініційовано та проведено інтернет-флешмоби «АРТІПвдома».
Волонтерська робота:
напередодні Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію «Подаруй дитині радість» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей із зони АТО;
студентами та викладачами Академії надана допомога в організації та проведенні обласного спортивного свята «Спортивне сузір’я – 2019»;
студентами надано волонтерську допомогу під час проведення обласної спартакіади «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю.
студентами та викладачами проведено інтернет екологічні акції: «Збережемо природу разом» та «Ми за чисте довкілля»;

надано волонтерську допомогу на  Чемпіонату України з шашок з вадами зору;
студенти-волонтери постійно надавали допомогу у проведенні міських та обласних спортивних заходів;

студенти-волонтери здійснювали супровід спортсменам-інвалідам під час змагань.

Виховна робота:
проведено заходи щодо відзначення професійного свята (День юриста; День фізичної культури та спорту; День офісного працівника; День туризму та інші);

дистанційно проведено урочисте святкування 6-ї річниці з Дня заснування Академії з використанням інформаційно-комунікаційних технологій;

в рамках «Академічної осені» організовано та проведено екскурсії по історичних місцях міста Луцька, в Луцький зоопарк;

студенти-документознавці відвідали державний архів у Волинській області з метою застосування теоретичних знань на практиці;  

в День української писемності й мови студенти та викладачі  академії взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності;

в рамках «Академічної осені» студенти та викладачі відвідали Музей сучасного українського мистецтва Корсаків;

науковим співробітником Волинського краєзнавчого музею Тамарою Андрейчук проведено відеолекцію «Ділові документи: становлення та розвиток в XVI -XVIII ст.(за матеріалами фондів Волинського краєзнавчого музею)».

проведено презентацію міжнародної програми «Стажування в Туреччині 2020»;
урочисто присвоєно звання Почесного доктора Академії доктору габілітованому правових наук, професору пану Анджею Біштизі.

        викладачами та студентами спеціальності «Туризм» разом з ГО «Пасічник Волині» проведено у Палаці культури майстер клас із зав’язування хустки «УКРАЇНСЬКА ХУСТКА ЗАВЖДИ У МОДІ»;

проведено міжвужівський КВК «Від сесії до сесії живуть студенти весело»;

студентською радою академії організовано та проведено онлайн конкурс «Міс та Містер АРТІП»;

з нагоди Дня захисника України та Дня українського козацтва в Академії рекреаційних технологій і права проведено відеолекцію  «Стежками захисників України!»;

під час карантину проведено онлайн екскурсії по історичних куточках України, відомих картинних галерея та інше;
музичний колектив «Студентське натхнення» постійно брав участь у проведенні та відкритті міських та обласних заходів;

активні студенти брали участь у профорієнтаційній роботі академії.
Спортивно-оздоровча робота Академії рекреаційних технологій і права у 2019-2020 н-р.
Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.  

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її викладацькому складу та їх тренерів.  

В Академії працюють спортивні секції: шейпінг, настільний теніс, легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші.

Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші студенти: Юлія Паратова, Марія Повх, Юрій Вандюк, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій Казанін, Едуард Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана Яценко, Іван Березюк, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр Мацкевич, Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія Червань, Ксенія Токар, Антон Галюк, Максим Макарук, Олеся Мельник, Іванна Кух.
Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХІV літньої Універсіади України. Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХІV літньої Універсіади України.
 Президент Володимир Зеленський призначив стипендію студенту Академії рекреаційних технологій і права Дмитру Вишинському, Заслуженому майстру спорту України, чемпіону Європи з легкої атлетики серед глухих.
Студенти академії взяли участь у онлайн флешмобі приуроченому Міжнародному дню студентського спорту;
Під час карантину студенти-спортсмени проводили онлайн-заняття «Здорова нація – майбутнє України»;
Спортивні здобутки студентів 2019-2020 н.р.:
Олександр  Колодій – студент  напряму підготовки «Туризм», Заслужений  майстер спорту України з кульової стрільби виборов золоту медаль у ХХІІІ Дефлімпійських іграх; на Літному Чемпіонаті України серед спортсменів з вадами слуху  виборов 3 золоті медалі; на Чемпіонаті України з кульовою стрільби серед спортсменів з вадами слуху здобув 2 золоті, 1 срібну та 1 бронзову медалі;
Юрій Вандюк  – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  спорту України міжнародного класу здобув: ІІІ місце на І етапі Кубку світу (каное-двійка, мікс); ІІ місце на чемпіонаті світу з веслування на байдарках і каное (Португалія)  та І місце (каное-одиночка 1000 м) на чемпіонаті України.

Чемпіон світу серед студентів 2016 р., Бронзовий призер Чемпіонату світу 2016 р., триразовий чемпіон Європи та срібний призер Чемпіонату Європи серед юніорів,  Чемпіон Європи 2017 р. серед молоді, дворазовий бронзовий призер чемпіонату світу 2017 р. серед молоді, срібний призер Чемпіонату Світу 2018 р., срібний призер II Європейських ігор 2019 м. Мінськ.

Рибачок Андрій - майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках та каное.

Чемпіон світу серед студентів 2016 р., бронзовий призер Чемпіонату світу 2016 р., триразовий чемпіон Європи та срібний призер Чемпіонату Європи серед юніорів., чемпіон Європи 2017 р. серед молоді, дворазовий бронзовий призер, чемпіонату світу 2017 р. серед молоді, срібний призер Чемпіонату Світу 2018, срібний призер II Європейських ігор 2019 м. Мінськ.

Марія Повх – студентка спеціальності «Туризм», майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках та канае виборола І місце на Кубку України імені Юлії Рибчинської (каное-четвірка на дистанції 500 м);

Іван  Банзерук – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  спорту України міжнародного класу виборов: І місце у спортивній ходьбі на 50 км (командний залік) на Кубку Європи зі спортивної ходьби;
Сергій Березюк, майстер  спорту України з легкої атлетики, студент  спеціальності «Освітні, педагогічні науки» освітнього ступеня «магістр» здобув ІІІ місце (5000 м) Чемпіонату Європи серед спортсменів з вадами зору та І місце на Чемпіонаті Європи (1500 м) серед спортсменів з вадами зору.  На Чемпіонаті України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами зору й ураженнями опорно-рухового апарату виборов І місце (біг на дистанції 1500 м); І місце (біг на дистанції 800 м); І місце (біг на дистанції 400 м);
Назар  Остапчук – студент  спеціальності «Фізична культура і спорт» на Кубку України з веслування на байдарках та каное здобув 1 місце  на дистанції 1000 м (каное-двійка); 

Владислав  Шитлюк  – студент  спеціальності «Фізичне виховання і спорт» виборов: 1 місце  на дистанції 3000 м на командному чемпіонаті України серед юніорів (м. Луцьк); 2 місце з бігу на 1500 м на Кубку України з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ);
Богдана Караванська – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер спорту міжнародного класу здобула 2 місце на Чемпіонаті України з пауерліфтингу;
Тетяна Радошинська – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер  спорту України на ХІІІ літній Універсіаді України з боротьби з самбо здобула 3 місце на Всеукраїнській Універсіаді студентів; 3 місце на Чемпіонаті України з дзюдо;
Антон  Галюк – студент спеціальності «Фізична реабілітація» здобув 3 місце  у Всеукраїнському турнірі з дзюдо серед молоді у ваговій категорії до 66 кг (на приз Заслуженого майстра спорту України, призера Олімпійських ігор в Сіднеї Р.О. Машуренка); 1 місце на Чемпіонаті області з дзюдо;
Максим Макарчук – студент спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» на Кубку України з плавання серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату здобув: ІІ місце (50 м брас); ІІІ місце (150 м комплекс); ІІІ місце (50 м спина);

Іван Доцюра – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)», кандидат в майстри спорту з легкої атлетики здобув: І місце (біг на дистанції 1500 м); І місце (біг на дистанції 800 м); І місце (біг на дистанції 400 м) на Чемпіонаті України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами зору й ураженнями опорно-рухового апарату.
Надія Козак – студентка спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» здобула ІІ місце (біг на дистанції 400 м) на Чемпіонаті України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами зору й ураженнями опорно-рухового апарату.
Назар Коб – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)», здобув: І місце (біг на дистанції 1500 м); І місце (біг на дистанції 800 м); ІІІ місце (біг на дистанції 400 м) на Чемпіонаті України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами зору й ураженнями опорно-рухового апарату;

Яков Левчук – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)» здобув ІІІ місце у Кубку України з боксу;
Андрій Аліксійчук – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)» на ХІV Літній універсіаді України з легкої атлетики виборов І місце з бігу на 1500 м. та ІІІ місце з бігу на 800 м;
           Наталія Пироженко – студентка спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)» середняна ХІV Літній універсіаді України з легкої атлетики здобула ІІ місце у бігу на 400 м з/б; 
Ярослав Окапінський - майстер спорту України з легкої атлетики серед спортсменів с вадами опорно-рухового апарату, багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів України з легкої атлетики, срібний призер Чемпіонату Європи 2019;

Дмитро Вишинський – Заслужений майстер спорту України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами слуху, багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів України з легкої атлетики, дворазовий Дефлімпійський чемпіон 2017 р.
Токар Ксенія - майстер спорту міжнародного класу з пауерліфтингу, переможниця Кубку світу з пауерліфтингу.
Серед наших студентів багато творчої молоді і потенціал її далеко не вичерпано. Керівництво Академії рекреаційних технологій і права підтримує і заохочує талановиту студентську молодь, даючи їй можливість себе всебічно розвивати та реалізовувати.

СПОРТ 

Колектив та студенти Академії щиро вітають Ксенію Токар, студентку спеціальності ''Інформаційна, бібліотечна та архівна справа'' з перемогою на Кубку світу з пауерліфтингу.

Колектив та студенти Академії рекреаційних технологій і права

вітають Олену Шумкіну – студентку спеціальності «Фізична культура і спорт» освітнього ступеня «магістр» з ІІ місцем зі спортивної ходьби у командному чемпіонаті України з легкої атлетики.

Колектив та студенти Академії рекреаційних технологій і права щиро вітають Максима Макарчука - студента спеціальності "Фізична терапія, ерготерапія" із срібною та бронзовою нагородою на Чемпіонаті України з плавання серед спортсменів з вадами опорно-рухового апарату.
Студент Академії рекреаційних технологій і права Сергій Березюк в Берліні на Чемпіонаті Європи з легкої атлетики виборов золоту медаль.

Щиро вітаємо Олесю Мельник, голову студентської ради Академії з І місцем у відкритому Кубку Волинської області з пауерліфтингу... Бажаємо студентці не зупинятися на досягнутих результатах.

Студенти-спортсмени на чемпіонаті України з кросу (м. Ужгород) стали призерами:

І місце (4 км) здобула Іванна Кух, увійшовши до складу збірної України для участі в чемпіонаті Європи;

І місце у складі естафетної команди здобули 

Іванна Кух, Тарас Корецький, Едуард Комяк.

Студенти-спортсмени Академії рекреаційних технологій і права здобули найвищі нагороди на МІЖНАРОДНИХ та ВСЕУКРАЇНСЬКИХ змаганнях:

у Командному чемпіонаті світу з Драгонботу здобули

2 золоті медалі Юрій Вандюк та Андрій Рибачок;

у чемпіонаті України з бігу по шосе 10 км серед юніорів здобула

2 місце Іванна Кух;

у Командному чемпіонаті України зі спортивної ходьби 

серед ДЮСШ (м. Івано-Франківськ) здобули 

2 місце (10 км) Дмитро Медведюк та Тарас Корецький 

та 3 місце (20 км) Андрій Синдюк;

на міжнародних змаганнях «Олімпійські надії» (м. Братислава) 

виборов 1 місце ( 200 м, каное) Семенюк Павло.

Бажаємо нашим студентам 
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