Кафедра фізичної терапії
Загальна інформація
Адреса: 43023, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Карбишева, 2
Телефон: 0332280197 
Е-mаіl:  
Кафедра фізичної терапії бере свій початок з 2014 року, коли була організована кафедра «Здоров’я людини» на чолі з завідувачем кафедри кандидатом наук з фізичного виховання і спорту, доцентом А.М. Сітовським. У 2015 році кафедру перейменовано у кафедру «Здоров’я людини та фізичної реабілітації». У 2016 році кафедру очолив кандидат біологічних наук, доцент В.М. Ходінов. В 2020 році кафедру «Здоров'я людини та фізичної реабілітації» реорганізували в дві кафедри: «Фізична терапія» та «Фізична культура і спорт». Кафедру фізичної терапії очолила кандидат географічних наук, доцент І.В. Мезенцева. 
МІСІЯ КАФЕДРИ
Місією кафедри є надання освітніх послуг з метою якісної підготовки фахівців з фізичної терапії, ерготерапії для відновлення, корекції та підтримки рухових функцій. Особлива увага приділяється дотриманню міжнародних стандартів забезпечення якості освіти; забезпеченню конкурентоспроможності випускників на державному та на міжнародних ринках праці. 
ЗАВДАННЯ КАФЕДРИ
Завданнями кафедри фізичної терапії є:

·  створення безпечного і позитивного робочого середовища;
·  забезпечення підготовки кваліфікованих конкурентоспроможних на ринку праці фахівців з фізичної терапії, ерготерапії;

·  розвиток ефективних колективних взаємовідносин, співпраця і обмін досвідом членів кафедри, які перебувають на різних стадіях кар’єри викладача;
·  розширення сфери наукових досліджень в галузі охорони здоров’я;

·  публікація результатів наукових досліджень у журналах, які входять до наукометричних баз Web of Science, Scopus, Copernicus, в українських наукових виданнях категорії «Б»;

·  участь в міжнародних і українських наукових конгресах, конференціях, семінарах і круглих столах;

·  участь в конкурсах на виконання спільних науково-дослідних проектів із зарубіжними партнерами;
·  здобуття викладачами кафедри наукових ступенів кандидата наук/доктора філософії (PhD)/доктора наук зі спеціальності і вчених звань доцента/професора;
·  розширення співпраці з українськими і зарубіжними установами, закладами вищої освіти, громадськими організаціями, професійними співтовариствами;
·  проведення наукових заходів в АРТіП (організація науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів);
·  керівництво науково-дослідною роботою студентів, курсовими, магістерськими роботами;
·  здійснення оновлення освітніх програм:

 з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров’я; 
  з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров’я;
· забезпечення впровадження у навчальний процес інноваційних освітніх технологій, що забезпечують виявлення і розвиток творчого потенціалу студентів;

·  розробка силабусів, іншого навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів з оприлюдненням їх на платформі систематизованого управління навчанням Moodle АРТіП;
·  професійний розвиток викладачів: стажування викладачів в українських і зарубіжних закладах вищої освіти, учать у тренінгах, вебінарах з підвищення кваліфікації; 
·  планування, контроль і підвищення якості викладання;
·  систематична оцінка якості викладання та оцінка досягнень у навчанні студентів;

·  сприяння в організації позанавчальної діяльності здобувачів вищої освіти (волонтерська робота);
·  профорієнтаційна робота з абітурієнтами (організація Днів відкритих дверей АРТіП, робота з освітніми закладами тощо);
·  розвиток взаємовідносин між студентами, громадою, закладами освіти і викладачами.
СКЛАД КАФЕДРИ
Колектив кафедри налічує 5 штатних викладачів, з них: 3 кандидати наук, 1 старший викладач, 1 викладач. 

Штатні працівники:

Мезенцева Інна Василівна – завідувач кафедри, кандидат географічних наук, доцент
https://scholar.google.com.ua/citations?user=n2PbMycAAAAJ&hl=uk 

Павлович Ольга Сергіївна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри 
https://scholar.google.com/citations?user=F6Cu_EsAAAAJ&hl=th
Дручик Володимир Данилович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=gB3hUWIAAAAJ
Савчук Ігор Володимирович – старший викладач кафедри;

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=sl62-RIAAAAJ 

Ярликова Валентина Дем’янівна – викладач кафедри
Особи, що працюють на умовах сумісництва

Колесник Ганна Василівна – доктор медичних наук, професор; завідувач відділення малоінвазивної хірургії КП «Медичне обєднання Луцької міської територіальної громади»; 
Стеценко Григорій Семенович – доктор медичних наук, професор; 
Курасевич Іван Ігорович – викладач, фізичний терапевт відділення реабілітації КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади»;

Ткачук Тетяна Миколаївна – викладач, ерготерапевт відділення реабілітації КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади»;

Петрович Олександр Ярославович – викладач, фізичний терапевт Центру ранньої соціальної реабілітації дітей інвалідів.
ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ
Кафедра є випускаючою й забезпечує підготовку магістрів та бакалаврів зі спеціальносі 227 Фізична терапія, ерготерапія. 

Освітня діяльність кафедри полягає в підготовці фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов’язані з порушеннями функцій органів та систем, зокрема, опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної та дихальної систем, а також фахівців здатних здійснювати професійну діяльність фізичного терапевта, розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру, які стосуються фізичної терапії. 
Головний зміст розвитку освітньої діяльності полягає у використанні позитивного досвіду зразків національної та міжнародної вищої освіти для формування конкурентноздатних на ринку праці випускників.
Під час навчання і викладання викладачі використовують гнучкі методики та технології (індивідуалізовані, проблемно-орієнтовані, міждисциплінарні), спрямовані на формування ініціативності і творчості здобувачів, розвиток їх самопізнання і самоусвідомлення як активних учасників освітнього процесу.

Освітньо-науковий процес здійснюється із застосуванням інноваційних, інтерактивних технологій, елементів дистанційного навчання, виконання проектів, асистентської і переддипломної практик, клінічної практики. Здобувачі вищої освіти проходять практики в КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади», КНП «Любомльське ТМО» Любомльської міської ради, КНП «Ратнівська центральна районна лікарня», Волинський обласний санаторій «Лісова пісня» та ін.
Освітня діяльність кафедри спрямована на інноваційний розвиток освіти через зміщення акцентів з аудиторної на самостійну роботу студентів, з навчальної – на науково-методичну роботу викладача.

Кафедра реалізує запроваджений в академії підхід до організації навчального процесу на основі парадигми студентоцентричності. Кожен студент, що навчається за освітньою програмою має право сформувати свою індивідуальну траєкторію навчання, що прописано у «Положенні про організацію освітнього процесу у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права». Для цього студенти здійснюють вибір варіативних освітніх компонент, пререквізити та постреквізити яких вказані у силабусах.
Викладачі під час визначення змісту освітніх компонентів використовують авторські підходи і методики; вільно обирають методи і прийоми викладання з урахуванням формування згідно освітніх програм, необхідних компетентностей здобувачів, враховуючи складність матеріалу і рівень необхідної попередньої підготовки.
НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Викладачі та здобувачі вищої освіти публікуються у різного роду міжнародних та всеукраїнських наукових виданнях, зокрема, у виданнях, які входять до наукометричних баз Web of Science і Scopus, Index Copernicus та наукових фахових виданнях України категорії «Б» Переліку наукових фахових видань України тощо.

 Науково-педагогічні працівники беруть участь у міжнародних та всеукраїнських наукових заходах: симпозіумах, науково-теоретичних і науково-практичних конференціях, семінарах, вебінарах, науково-педагогічному стажуванні тощо.  
Кафедра фізичної терапії сприяє налагодженню контактів з навчальними закладами та реабілітаційними центрами, лікарнями, санаторіями Волинської області, України та Польщі. В академії укладені міжнародні договори про співпрацю з компанією Glob Wors, Великопольською Вищою Школою Соціально-Економічною в Сроді Великопольській, ГО «Міжнародна фундація науковців та освітян» та ін. Академія співпрацює у цьому напрямку із ГО «Міжнародна фундація науковців та освітян», з якою було підписано Меморандум про партнерство та міжнародне співробітництво, відповідно до якого сторони домовились брати спільну участь у міжнародних грантових проектах країн ЄС, а також міжнародних наукових проектах «Подвійний диплом» та «Еразмус+». 
Викладачі кафедри та здобувачі вищої освіти беруть активну участь у науковому житті академії. 

Здобувачі вищої освіти  та викладачі кафедри беруть участь у щорічній науково-практичній конференції: «Інноваційні технології в освіті, науці й виробництві», яка організовується і проводиться на базі академії у рамках відзначення Днів науки.
На кафедрі щомісячно проводяться засідання методологічного семінару, на якому обговорюються результати наукових пошуків викладачів і здобувачів магістерського рівня вищої освіти.
Одне із пріоритетних завдань наукової роботи кафедри – підготовка здобувачів  магістерського рівня вищої освіти, здатних розв’язувати задачі дослідницького або інноваційного характеру у сфері фізичної терапії, ерготерапії. Викладачі кафедри здійснюють керівництво науково-дослідною роботою здобувачів вищої освіти: надають наукові консультації під час написання здобувачами курсових робіт, підготовки наукових доповідей і публікацій, підготовки робіт учасників Всеукраїнських творчих конкурсів наукових робіт для студентської молоді тощо. 
