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Студентської ради 

Академії рекреаційних технологій і права 

за 2022-2023 навчальний рік
У 2022-2023 навчальному році діяльність студентського самоврядування здійснювалася відповідно до затвердженого плану роботи.

Системний підхід до його організації забезпечує охоплення всіх аспектів життя академії, зокрема:

    громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання;

    екологічне виховання;

    науково-дослідну діяльність;

    художньо-естетичний розвиток;

    волонтерську та благодійну діяльність;

    спортивно-оздоровчу роботу.
Після запровадження воєнного стану в Україні студенти академії постійно отримували підтримку через онлайн-зв’язок із кураторами академічних груп, завідувачами кафедр та відділом з навчально-виховної та наукової роботи. Вони проводили роз’яснювальні бесіди про правила поведінки в умовах воєнного стану, дії в надзвичайних ситуаціях, способи уникнення загрози від мін і алгоритм дій під час сигналу «Повітряна тривога».

Для зручності студентів було створено електронний «Путівник студенту», що допомагає швидко налагодити зв’язок із викладачами та адміністрацією академії.

Також студенти брали активну участь у процесах, що впливають на їхнє навчання: вони долучалися до опитувань щодо якості освіти, висловлювали свої пропозиції щодо формування робочих навчальних планів та обирали вибіркові дисципліни.

Найважливішим пріоритетом для студентства залишається національно-патріотична свідомість і активна громадянська позиція, що є особливо значущим у нинішніх умовах.
Патріотичне та превентивне виховання:

· проведено флешмоб «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції «Я маю право!»;
· проведено семінар на тему: «Зміни у трудовому законодавстві під час воєнного стану, та засоби протидії примусової праці» (участь взяв головний державний інспектора відділу праці Західного міжрегіонального управління у Волинській області Володимир Гайдучик).
·  участь у святковій зустрічі до Дня Соборності України «Єднання заради Перемоги», яка відбулася за ініціативи Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького і об’єднала учасників з різних частин України;
· участь у міжнародному проекті «Розширення можливостей для розвитку у галузі антикризового управління в прикордонних регіонах» у рамках програми Польської допомоги, оголошеної Міністерством закордонних справ Республіки Польща, (м. Люблін);
· в рамках тижневика «16 днів проти насильства» в академії проведено флешмоб «Зупинимо СНІД разом;
· з метою запобігання корупційних дій та порушень академічної доброчесності проведено лекцію «Попередження правопорушень: протидія корупції та академічна доброчесність»;
· проведено тренінг «Як налаштувати гендерну оптику та чому це важливо» (на захід була запрошена Наталія Рябушенко, радниця голови Волинської ОДА з питань забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків, експертка НДІ з гендерного орієнтованого врядування); 
· академія отримала подяку за активну громадську позицію, волонтерську діяльність, участь у благодійній акції збору коштів для ЗСУ. Подяку та прапор України від бійців ЗСУ вручив Петро Олешко, голова правління громадської організації «Світ освіти»;
· проведено відеолекторій приурочений Дню Героїв (захід приурочений Героям академії, які боронять Україну від загарбників);
· проведено відеолекторій «Депортація забрала все» приурочений Дню пам’яті жертв геноциду кримських татар;
· проведено гостьову лекцію-зустріч із практикуючим адвокатом, юристом проекту Міжнародної ГО Данська рада у справах біженців / DRC та ВІП Волинський Інститут Права Дмитром Смоленським;
· проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приурочений Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави загалом.
Дещо в незвичному форматі було проведено   низку загальноакадемічних заходів під час військового стану. 


Проведені наукові семінари та конференції в академії:
· IХ науково-практична конференція «Інноваційні технології в освіті, науці й виробництві»;
· міжвузівський науково-практичний семінар «Міжнародний день людей з обмеженими можливостями: виклики сьогодення»;

· міжнародний міждисциплінарний семінар «Проблеми ідентичності у сучасному суспільстві: філософського-правовий аспект»:

· ІХ міжвузівський науково-практичний у семінар «Актуальні проблеми теорії, методології і практики соціальних комунікацій»;

· міжнародний науково-практичний семінар «Україна-2023: виклики сьогодення та європейська інтеграція»;

· в рамках відзначення Днів науки проведено науково-практичний семінар на тему: «Академічна доброчесність, антиплагіат та експертиза наукових текстів».
Волонтерська робота:

· напередодні Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію «Подаруй дитині радість» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей з окупованих територій;

· надано волонтерську допомогу під час проведення змагань з Бочі (фізкультурно-оздоровчий фестиваль «На крилах віри»);

· студенти-волонтери постійно надавали допомогу у проведенні міських та обласних спортивних заходів;

· студенти-волонтери здійснювали супровід спортсменам-інвалідам під час змагань;

· студенти надали волонтерську допомогу під час проведення  відкритого Чемпіонату Волині серед юнаків та дівчат з пішохідного туризму у закритих приміщеннях;
· проведено екологічну акцію «Ми за чисте довкілля»;
· участь студентів академії у плетінні маскувальних сіток;
· професорсько-викладацький склад, працівники  та студенти академії під час військового стану в країні постійно надавали і продовжують надавати волонтерську допомогу тимчасово переміщеним особам та ЗСУ.

· проведено акцію інтелектуальної доброти «Подаруй бібліотеці книгу»;
· взяли участь в екологічній толоці «Весна НаДії». Толоку організували в межах щорічної всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля» та Дня благоустрою територій населених пунктів, з метою поліпшення стану довкілля, благоустрою;
· академія разом із Волинським обласним благодійним фондом «Фонд розвитку людини» в рамках підписаного Меморандуму про співпрацю з Волинським обласним еколого-натуралістичним центром Волинської обласної ради подарували дітям літньої школи велосипеди, отримані в якості благодійної допомоги із Литовської Республіки;
· в рамках співпраці з Волинським обласним центром фізичного здоров’я «Спорт для всіх» надано волонтерську допомогу під час проведення фізкультурно-оздоровчого заходу «Не лінуйся!. Рухайся!», що відбувся у Рожищенському притулку для дітей служби у справах дітей Волинської облдержадміністрації та Рожищенському навчально-реабілітаційному центрі Волинської обласної ради.
Виховна робота у 2022-2023 н. р.:

· проведено заходи щодо відзначення професійного свята (День юриста; День фізичної культури та спорту; День фізичного терапевта; День офісного працівника; День туризму та інші);

· проведено урочистий захід приурочений 9-й річниці з Дня заснування академії з використанням інформаційно-комунікаційних технологій;

· в рамках «Академічної осені» організовано та проведено екскурсії по історичних місцях міста Луцька;

· в рамках «Академічної осені», підтримуючи народні традиції було організовано свято «Гарбозова феєрія» (під час заходу були зібрані кошти для ЗСУ);

· в День української писемності й мови студенти та викладачі  академії взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності;
· участь у зустрічі з еко-лідерами області «Єднанням сильні!». Мета зустрічі – активізація молодіжного руху на Волині, створення та реалізація нових проектів у Волинському обласному еколого-натуралістичному центрі.
· в рамках «Академічної осені» студенти та викладачі відвідали Музей сучасного українського мистецтва Корсаків;

· відвідано Волинський краєзнавчий музей;
· проведено науковими співробітниками Волинського краєзнавчого музею майстер-клас ліплення з глини;
· участь в урочистому відкритті виставки «Врятоване мистецтво» Володимира Яницького художника-переселенця з Донеччини. (Городищенська громада). Кошти, зібрані під час виставки, спрямують на підтримку Збройних Сил України (придбана картина);
· в рамках тижня медіаграмотності студентами спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» проведено бесіду «Як визначити та зловити фейк»;

· взяли участь в обласному семінарі  для керівників шкільних лісництв;

· взяли участь в обласному святі «Зоряне екологічне сяйво», яке проводиться щорічно з метою віншування дітей переможців всеукраїнських конкурсів та міжнародних екологічних проектів;

· проведено змагання з орієнтування в приміщенні «Лабіринти Академії» (захід проводився КЗ «Волинський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради» з метою популяризації орієнтування серед студентської та учнівської молоді; патріотичного виховання, підготовки молоді до захисту України; підвищення ролі й фізичної культури та спорту, всебічного та гармонійного розвитку особистості);
· відвідали центр Дія.Бізнес в рамках Днів науки;
· проведено зустріч з американським інструктором-піхотинцем, волонтером на позивний «Лезо», який вишколює молодь в Луцьку;
· в межах вивчення дисципліни «Технології Soft skills» проведено практичне заняття на тему «Дрес-код як регламент зовнішнього вигляду викладача та студента»;
· проведено екологічну лекцію «Збережемо природу. Я обираю еко-стиль». Під час зустрічі студенти та викладачі ознайомилися з еко-виставкою та поспілкуватися з лекторкою Оксаною Гаврилюк, старшим науковим співробітником відділу природи Волинського краєзнавчого музею на тематику збереження довкілля.
· проведено тренінг «Арттерапія як елемент психо-емоційного розвантаження».  (запрошенаина захід Терещук Юлія, практичний психолог Волинського обласного еколого-натуралістичного центру);
· ознайомилися з практичними методами аромотерапії та нейрографіки, які використовують фізичні терапевти у своїй практичній діяльності. Тренінг щодо методів аромотерапії провів старший викладач кафедри фізичної терапії академії Ігор Савчук.
· активні студенти брали участь у профорієнтаційній роботі академії;\
· під час вивчення курсу Soft skill студенти удосконалили свої знання (відвідали музеї, виставки, різні організації та установи).
Спортивно-оздоровча робота Академії рекреаційних технологій і права у 2022-2023 н. р.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.  

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її викладацькому складу та їх тренерів.  

В Академії працюють спортивні секції: настільний теніс, легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші.

Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХVІІ літньої Універсіади України.
Cтудентів Академії рекреаційних технологій і права було нагороджено на Спортивному сузір’ї Волині.

Cтудент академії, магістрант з фізичної культури і спорту Ярослав Окапінський, майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики та випускник академії Сергій Ємельянов – Заслужений майстер спорту України стали переможцями у номінації «Кращими спортсмен» за підсумками 2021 року.

Проведені спортивні заходи у 2022-2023 н. р.

З метою зміцнення здоров'я людини та гармонійного формування її особистості в рамках Днів науки в академії під керівництвом старшого викладача кафедри освітніх, педагогічних технологій Олександра Хриплюка та майстра спорту України міжнародного класу з легкої атлетики, учасниці Олімпійських Ігор, багаторазової переможниці і призерки міжнародних та всеукраїнських змагань, Марії Сахарук, була проведена ранкова руханка «Крок до здоров'я». 

Студенти академії разом з викладачами кафедри освітніх, педагогічних технологій ПВНЗ Академія рекреаційних технологій і права, Олександром Хриплюком та Вадимом Тесуновим взяли участь суддівського колегіату під час проведення III етапу Всеукраїнського олімпійського  спортивно-масового заходу «Олімпійське лелеченя».

Студенти спеціальності «Середня освіта (Фізична культура) взяли участь у проведенні VІІ фізкультурно-оздоровчого фестивалю «На крилах віри» серед осіб з інвалідністю.
Викладачі академії, серед яких Оксана Хомік, Інна Мезенцева, Ігор Савчук, Едуард Косинський взяли участь у суддівстві під час проведення обласного благодійного фестивалю фізичної культури і спорту серед міських територіальних громад, селищних, сільських та міст обласного значення.

Викладач академії, суддя міжнародної категорії, Андрій Ковальчук взяв участь у всеукраїнському семінарі професіональної волейбольної ліги та був суддею волейбольного турніру «Prometey open».
Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші студенти та випускники: Юлія Паратова, Ярослав Окапінський, Марія Повх, Юрій Вандюк, Андрій Рибачок, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій Казанін, Едуард Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана Яценко, Іван Банзерук, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр Мацкевич, Андрій Сивих, Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія Червань, Ксенія Токар, Антон Галюк, Максим Макарук, Олеся Мельник, Іванна Кух, Фарина Яна, Ерік Костриця, Марія Сахарук, Ольга Ляхова, Марія Іванчик.

Не дивлячись на військовий стан в країні наші студенти-спортсмени продовжували виборювати призові місця на міжнародному рівні, доводивши, що Україна сильна та непереможна. 

Спортивні здобутки студентів-спортсменів за 2022-2023 н. р.:

Ярослав Окапінський, студент спеціальності «Фізична культура і спорт» здобув І місце на чемпіонаті світу з легкої атлетики серед паралімпійців у Франції. Також Ярослав виборов дві золоті медалі на змаганнях з легкої атлетики Гран-прі World Para Athletics Dubai - 2023.  
Ерік Костриця, студент академії здобув золоту та срібну медалі на міжнародному легкоатлетичному турнірі, що проходив 11 липня в м. Табор (Чехія).

Михайло Брудін, студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)», здобув І місце у юніорському турнірі “Bauhaus Junioren-Gala”, що проводив у Мангеймі (Німеччина), де з особистим рекордом 63,85 Михайло став лідером світового сезону з метання диску вагою 1,75 кілограма. Також Михайло здобув срібну медаль у метанні диска серед молоді на Кубку Європи з легкоатлетичних метань, що проходив  у португальській Лейрії.

Іван Банзерук, випускник академії здобув І місце на світовому турнірі World Race Walking Tour від World Athletics.

Віталій Фоменко, студент «Середня освіта (Фізична культура)» здобув три перемоги у 12-му відкритому чемпіонаті України з пауерліфтингу. Також Віталій виборов дві золоті та дві срібні нагороди на всеукраїнському турнірі з пауерліфтингу «На шляху до перемоги».

Іванна Потапчук, студентка спеціальності «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти здобула І місце на чемпіонаті України з легкої атлетики серед молоді, що   (м. Івано-Франківськ).

Учасники Паралімпійських ігор різних років:

· Сергій Ємельянов – Заслужений майстер спорту України, багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів Світу та Європи, чемпіон ХVІ Паралімпійських ігор 2020р. з параканое;

· Станіслав Самолюк- майстер спорту України міжнародного класу, переможець кубку Світу 2018р., бронзовий призер чемпіонату Європи,

учасник ХVІ Паралімпійських ігор 2020 р;

· Марина Мажула – Заслужений майстер спорту України з параканое, срібний призер XVI Паралімпійських іграх у м. Токіо 2020, багаторазова чемпіонка та призерка чемпіонатів світу та Європи;

· Ярослав Окапінський – Майстер спорту України міжнародного класу (легка атлетика – ураження опорно-рухового апарату), багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів України, призер чемпіонату Європи, багаторазовий призер етапів кубку Світу, учасник чемпіонату Світу 2020 та ХVІ Паралімпійських ігор 2020 (м. Токіо);

· Богдана Конашук – майстер спорту України міжнародного класу, учасниця ХІІ, ХІІІ Паралімпійських ігор, трьох чемпіонатів світу, 13 етапів кубків світу.
Учасники Дефлімпійських ігор різних років:
· Олександр Колодій – Заслужений майстер спорту України з кульової стрільби серед спортсменів з вадами слуху, триразовий чемпіон Дефлімпійських ігор; рекордсмен  світу.
· Дмитро Вишинський – Заслужений майстер спорту України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами слуху, триразовий чемпіон та дворазовий срібний призер Дефлімпійських ігор;
· Світлана Яценко – майстер спорту України міжнародного класу з кульової стрільби серед спортсменів з вадами слуху, бронзова призерка Дефлімпійських ігор.
 Керівництво та професорсько-викладацький склад академії підтримують талановиту молодь та допомагають реалізовувати їхні плани.
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