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Студентської ради 

Академії рекреаційних технологій і права 

за 2021-2022 навчальний рік

Робота студентського самоврядування у 2021-2022 навчальному році проводилась відповідно до плану роботи студентського самоврядування.

Системний підхід до організації студентського самоврядування характеризується тим, що воно охоплює усі сфери життєдіяльності академії: 
Громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання;

Екологічне виховання;

Науково-дослідна робота;

Художньо-естетичне виховання;

Волонтерська робота та благодійництво
Спортивно-оздоровча робота.
Студенти кожної спеціальності брали участь у формуванні робочих планів шляхом внесення пропозицій та вільного вибору вибіркових дисциплін.

Періодично зі студентами проводилися тематичні виховні години. 

Основним є і залишається національно-патріотичний пріоритет, тобто громадянська позиція студентства, що особливо важливо в умовах сьогоднішніх реалій. 
Патріотичне та превентивне виховання:

· проведено фестини автентичної моди «Вишивана мода» за ініціативи кафедри документознавства та інформаційної діяльності. Людмила Марківська – кандидат історичних наук, доцент відзначила брендовість української вишиванки у тенденціях світової моди;

· проведено флешмоб «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції «Я маю право!»;

· проведено лекцію «Про запобігання корупції у вищих навчальних закладах» головним спеціалістом Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

· проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приурочений Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави загалом.

Волонтерська робота:

· напередодні Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію «Подаруй дитині радість» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей із зони АТО;

· студенти-волонтери Академії рекреаційних технологій і права взяли участь у відкритті благодійної  виставки. Зібрані кошти під час виставки були передані на лікування Микити Крижного;

· надано волонтерську допомогу під час проведення обласного фестивалю фізичної культури і спорту серед територіальних громад; 

· надано волонтерську допомогу під час проведення змагань з Бочі (фізкультурно-оздоровчий фестиваль «На крилах віри»);

· студентами та викладачами Академії надана допомога в організації та проведенні обласного спортивного свята «Спортивне сузір’я – 2020»;

· студентами надано волонтерську допомогу під час проведення обласної спартакіади «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю.
· студенти-волонтери постійно надавали допомогу у проведенні міських та обласних спортивних заходів;

· студенти-волонтери здійснювали супровід спортсменам-інвалідам під час змагань;

· надано допомогу у висадці молодих саджанців у Волинському лісовому селекційно-насіннєвому центрі; 

· проведено екологічну акцію «Ми за чисте довкілля».

· професорсько-викладацький склад, працівники  та студенти академії під час військового стану в країні постійно надавали і продовжують надавати волонтерську допомогу тимчасово переміщеним особам та ЗСУ.

Виховна робота:

· проведено заходи щодо відзначення професійного свята (День юриста; День фізичної культури та спорту; День фізичного терапевта; День офісного працівника; День туризму та інші);

· проведено засідання приурочене 8-й річниці з Дня заснування Академії з використанням інформаційно-комунікаційних технологій;

· в рамках «Академічної осені» організовано та проведено екскурсії по історичних місцях міста Луцька;

· в рамках «Академічної осені», підтримуючи народні традиції було організовано свято «Гарбозова феєрія»;

· студенти-документознавці відвідали державний архів у Волинській області з метою застосування теоретичних знань на практиці;  

· в День української писемності й мови студенти та викладачі  академії взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності;

· в рамках «Академічної осені» студенти та викладачі відвідали Музей сучасного українського мистецтва Корсаків;

· присвоєно звання «Почесного доктора (Doktor Honoris Causa) Академії рекреаційних технологій і права» доктору Тадеушу Бранецкі та доктору Адаму Ерехемлі, професорам Вищої гуманітарно-природничої школи;

· відвідано Волинський краєзнавчий музей;

· взято участь в обласному семінарі-практикумі для керівників шкільних лісництв «Розвиток та вдосконалення діяльності учнівських лісництв», який відбувся у Волинському обласному  еколого-натуралістичному центрі;
· взято участь у відзначенні Дня пам’яті та примирення і 77-у річницю перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та поклали квіти біля пам’ятника на Меморіалі Вічної Слави;

· активні студенти брали участь у профорієнтаційній роботі академії.

Під час вивчення курсу Soft skill студенти удосконалили свої знання

(відвідали музеї, виставки, різні організації та установи).


Спортивно-оздоровча робота Академії рекреаційних технологій і права у 2021-2022 н-р.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.  

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її викладацькому складу та їх тренерів.  

В Академії працюють спортивні секції: шейпінг, настільний теніс, легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші.

Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші студенти та випускники: Юлія Паратова, Марія Повх, Юрій Вандюк, Андрій Рибачок, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій Казанін, Едуард Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана Яценко, Іван Банзерук, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр Мацкевич, Андрій Сивих, Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія Червань, Ксенія Токар, Антон Галюк, Максим Макарук, Олеся Мельник, Іванна Кух, Фарина Яна, Ерік Костриця, Марія Сахарук, Ольга Ляхова.

Академія рекреаційних технологій і права приймала участь у ХVІІ літній Універсіаді України з різних видів спорту де здобула велику кількість нагород.  

Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХVІ літньої Універсіади України в своїй категорії.
Не дивлячись на військовий стан в країні наші студенти-спортсмени продовжували виборювати призові місця на міжнародному рівні, доводивши, що Україна сильна та непереможна. 

Спортивні здобутки студентів-спортсменів:

Олександр  Колодій – студент  напряму підготовки «Туризм», Заслужений  майстер спорту України з кульової стрільби виборов золоту медаль у ХХІІІ Дефлімпійських іграх; на Літному Чемпіонаті України серед спортсменів з вадами слуху  виборов 3 золоті медалі; на Чемпіонаті України з кульовою стрільби серед спортсменів з вадами слуху здобув 2 золоті, 1 срібну та 1 бронзову медалі;

Юрій Вандюк – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  спорту України міжнародного класу здобув: ІІІ місце на І етапі Кубку світу (каное-двійка, мікс); ІІ місце на чемпіонаті світу з веслування на байдарках і каное (Португалія)  та І місце (каное-одиночка 1000 м) на чемпіонаті України.

Чемпіон світу серед студентів 2016 р., Бронзовий призер Чемпіонату світу 2016 р., триразовий чемпіон Європи та срібний призер Чемпіонату Європи серед юніорів,  Чемпіон Європи 2017 р. серед молоді, дворазовий бронзовий призер чемпіонату світу 2017 р. серед молоді, срібний призер Чемпіонату Світу 2018 р., срібний призер II Європейських ігор 2019 м. Мінськ.

Рибачок Андрій – майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках та каное.

Чемпіон світу серед студентів 2016 р., бронзовий призер Чемпіонату світу 2016 р., триразовий чемпіон Європи та срібний призер Чемпіонату Європи серед юніорів., чемпіон Європи 2017 р. серед молоді, дворазовий бронзовий призер, чемпіонату світу 2017 р. серед молоді, срібний призер Чемпіонату Світу 2018, срібний призер II Європейських ігор 2019 м. Мінськ.

Марія Повх – студентка спеціальності «Туризм», майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках та канае виборола І місце на Кубку України імені Юлії Рибчинської (каное-четвірка на дистанції 500 м);

Іван  Банзерук – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  спорту України міжнародного класу виборов: І місце у спортивній ходьбі на 50 км (командний залік) на Кубку Європи зі спортивної ходьби;

Березюк Сергій - майстер спорту України міжнародного класу, чемпіон Європи -1500м (Берлін 2018), бронзовий призер чемпіонату Європи на дистанції-400м, 5000м (Берлін 2018), п’яте місце на дистанції 5000м, чемпіонату світу з легкої атлетики (Дубаї 2019), багаторазовий чемпіон України. (Інваспорт)
Ерік Костриця - майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики, неодноразовий чемпіон та призер чемпіонатів України.
Назар  Остапчук – студент  спеціальності «Фізична культура і спорт» на Кубку України з веслування на байдарках та каное здобув 1 місце  на дистанції 1000 м (каное-двійка); 

Владислав  Шитлюк  – студент  спеціальності «Фізичне виховання і спорт» виборов: 1 місце  на дистанції 3000 м на командному чемпіонаті України серед юніорів (м. Луцьк); 2 місце з бігу на 1500 м на Кубку України з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ);

Богдана Караванська – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер спорту міжнародного класу здобула 2 місце на Чемпіонаті України з пауерліфтингу;

Тетяна Радошинська – студентка напряму підготовки «Здоров’я людини», майстер  спорту України на ХІІІ літній Універсіаді України з боротьби з самбо здобула 3 місце на Всеукраїнській Універсіаді студентів; 3 місце на Чемпіонаті України з дзюдо;

Антон  Галюк – студент спеціальності «Фізична реабілітація» здобув 3 місце  у Всеукраїнському турнірі з дзюдо серед молоді у ваговій категорії до 66 кг (на приз Заслуженого майстра спорту України, призера Олімпійських ігор в Сіднеї Р.О. Машуренка); 1 місце на Чемпіонаті області з дзюдо;

Максим Макарчук – студент спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» на Кубку України з плавання серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату здобув: ІІ місце (50 м брас); ІІІ місце (150 м комплекс); ІІІ місце (50 м спина);

Іван Доцюра – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)», кандидат в майстри спорту з легкої атлетики здобув: І місце (біг на дистанції 1500 м); І місце (біг на дистанції 800 м); І місце (біг на дистанції 400 м) на Чемпіонаті України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами зору й ураженнями опорно-рухового апарату..
Назар Коб – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)», здобув: І місце (біг на дистанції 1500 м); І місце (біг на дистанції 800 м); ІІІ місце (біг на дистанції 400 м) на Чемпіонаті України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами зору й ураженнями опорно-рухового апарату;

Яков Левчук – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)» здобув ІІІ місце у Кубку України з боксу;
Андрій Аліксійчук – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)» на ХІV Літній універсіаді України з легкої атлетики виборов І місце з бігу на 1500 м. та ІІІ місце з бігу на 800 м;

           Наталія Пироженко – студентка спеціальності «Середня освіта (Фізична культура)» на ХІV Літній універсіаді України з легкої атлетики здобула ІІ місце у бігу на 400 м з/б; 

Ярослав Окапінський - майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики серед спортсменів с вадами опорно-рухового апарату, багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів України з легкої атлетики, срібний призер Чемпіонату Європи 2019;

Дмитро Вишинський – Заслужений майстер спорту України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами слуху, багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів України з легкої атлетики, дворазовий Дефлімпійський чемпіон 2017 р., Дефлімпійський чемпіон та срібний призер ігор 2022 року.

Токар Ксенія – майстер спорту міжнародного класу з пауерліфтингу, переможниця Кубку світу з пауерліфтингу.

       Касян Дарина – майстер спорту України, учасниця ІІІ юнацьких Олімпійських ігор в м. Буенос-Айрес, Бразилія, 2018р., учасниця командного чемпіонату світу зі спортивної ходьби 2017р., учасниця чемпіонату Європи серед юнаків 2018р., учасниця командного чемпіонату Європи зі спортивної ходьби 2019р., учасниця чемпіонату Європи серед юніорів 2019р.

     Синдюк Андрій – майстер спорту України, учасник чемпіонату світу серед юніорів у м. Тампере, Фінляндія, 2017р., учасник командного чемпіонату світу зі спортивної ходьби в м. Тайцань, Китай, 2017р., учасник чемпіонату Європи серед юнаків та дівчат у м. Тбілісі, Грузія, 2016р., багаторазовий чемпіон України.

      Корецький Тарас – кандидат у майстри спорту України, чемпіон Балканських країн 2020р., учасник чемпіонату Європи серед юніорів у м. Борос, Швеція, 2019р., учасник командного чемпіонату Європи зі спортивної ходьби в м. Алітус, Литва, 2019р., багаторазовий чемпіон України, бронзовий призер Міжнародної матчевої зустрічі серед юнаків та дівчат у м. Стамбул, Туреччина, 2019р. , чемпіон Асоціацій Балканських країн 2020р.

     Фарина Яна – майстер спорту України, учасниця командного чемпіонату світу в м. Тайцань, Китай, 2017р., учасниця чемпіонату Європи серед молоді в м. Ельве Швеція, 2019р., багаторазова чемпіонка України.

      Кух Іванна – кандидат у майстри спорту України, учасниця чемпіонату світу з легкоатлетичного кросу в м. Орхус, Данія, 2019р., учасниця чемпіонату Європи з легкоатлетичного кросу в м. Лісабон, Португалія, 2019, учасниця чемпіонату Європи в м. Тілбург, Нідерланди, 2018р., багаторазова чемпіонка України на дистанціях 2000 м з перешкодами та 3000м.

      Медведюк Дмитро – кандидат у майстри спорту України, багаторазовий чемпіон та призер України серед юнаків та юніорів на дистанціях 5км та 10км .

      Комяк Едуард – кандидат у майстри спорту України, багаторазовий призер України серед юнаків та юніорів на дистанціях 1500м, 800м., чемпіон України з естафетного бігу.

      Аліксійчук Андрій  – майстер спорту України, бронзовий призер чемпіонату Європи серед юніорів, учасник чемпіонату Європи серед молоді, багаторазовий чемпіон України на дистанції 1500м.

      Лонський Вадим – майстер спорту України, багаторазовий чемпіон України, учасник чемпіонатів Європи серед юніорів та молоді, багаторазовий чемпіон та призер України на дистанції 10000м.

     Малихін Владислав – майстер спорту України міжнародного класу, фіналіст юнацьких Олімпійських Ігор, призер чемпіонату світу серед юнаків (2 місце), фіналіст ЧЄ серед юніорів, учасник чемпіонату Європи, учасник чемпіонату світу серед юніорів, багаторазовий чемпіон України.

     Радюк Олена – майстер спорту України, перше місце на ЧЄ серед юніорів (4х400м) 2017р., учасниця чемпіонату світу серед юніори 2018р., учасниця чемпіонату Європи серед молоді 2019р., чемпіонка України серед молоді і дорослих та багаторазова призерка Чемпіонату України.

    Пироженко-Черномаз Наталя   – майстер спорту України, багаторазова чемпіонка та призерка України, учасниця чемпіонату світу та Європи фіналістка чемпіонату Європи серед молоді.

     Бощук Аліна  – кандидат у майстри спорту, багаторазова чемпіонка України, учасниця чемпіонату Європи серед юніорів.

     Горбенко Данило – кандидат у майстри спорту України, багаторазовий чемпіон та призер України, призер міжнародних матчевих зустрічей.

   Ляхова Ольга – майстер спорту України міжнародного класу, чемпіонка командного чемпіонату Європи з легкої атлетики (Ліль 2017), срібна призерка Всесвітньої універсіади (Тайвань 2017) , бронзова призерка чемпіонату Європи з легкої атлетики (Берлін 2018), бронзова призерка чемпіонату Європи з легкої атлетики у приміщенні (Глазлов 2019), срібна призерка Європейських ігор (Мінськ 2019), учасниця Олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро 2016р., багаторазова Чемпіонка України на дистанції 800м.

    Вовк Ірина   –  кандидат у майстри спорту України, чемпіонка України серед юніорів на дистанції с/х-10км, призерка командного чемпіонату України.

    Коваленко Владислав  – кандидат у майстри спорту України, призер чемпіонатів України серед юніорів, чемпіон України серед молоді 800м, 1500м (2020р.), учасник чемпіонату Європи з кросу (2017р).

Учасники Паралімпійських ігор різних років:

· Сергій Ємельянов – Заслужений майстер спорту України, багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів Світу та Європи, чемпіон ХVІ Паралімпійських ігор 2020р. з параканое;

· Станіслав Самолюк – майстер спорту України міжнародного класу, переможець кубку Світу 2018р., бронзовий призер чемпіонату Європи,

учасник ХVІ Паралімпійських ігор 2020 р;

· Марина Мажула – Заслужений майстер спорту України з параканое, срібний призер XVI Паралімпійських іграх у м. Токіо 2020, багаторазова чемпіонка та призерка чемпіонатів світу та Європи;

· Ярослав Окапінський – Майстер спорту України міжнародного класу (легка атлетика – ураження опорно-рухового апарату), багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів України, призер чемпіонату Європи, багаторазовий призер етапів кубку Світу, учасник чемпіонату Світу 2020 та ХVІ Паралімпійських ігор 2020 (м. Токіо);

· Конашук Богдана – майстер спорту України міжнародного класу,учасниця ХІІ, ХІІІ Паралімпійських ігор, трьох чемпіонатів світу, 13 етапів кубків світу.
Учасники Дефлімпійських ігор різних років:
· Олександр Колодій – Заслужений майстер спорту України з кульової стрільби серед спортсменів з вадами слуху, триразовий чемпіон Дефлімпійських ігор; рекордсмен  світу.
· Вишинський Дмитро – Заслужений майстер спорту України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами слуху, триразовий чемпіон та дворазовий срібний призер Дефлімпійських ігор;
· Світлана Яценко – майстер спорту України міжнародного класу з кульової стрільби серед спортсменів з вадами слуху, бронзова призерка Дефлімпійських ігор.
           Керівництво Академії рекреаційних технологій і права завжди підтримувало та продовжує підтримувати талановиту молодь та сприяє її розвитку.
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