З В І Т
Студентської ради
АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА

за 2023-2024 навчальний рік
Діяльність студентського самоврядування у 2023-2024 навчальному році здійснювалася відповідно до затвердженого плану.

Системний підхід до його організації забезпечує охоплення всіх сфер життя академії, зокрема:

громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання;

екологічне виховання;

науково-дослідну діяльність;

художньо-естетичний розвиток;

волонтерську та благодійну діяльність;

спортивно-оздоровчу роботу.

Студенти кожної спеціальності мали змогу долучатися до формування робочих навчальних планів, висловлюючи свої пропозиції та здійснюючи вільний вибір вибіркових дисциплін.

Регулярно проводилися тематичні виховні заходи, включаючи бесіди, круглі столи та виховні години, де обговорювалися важливі суспільні й освітні питання.

Пріоритетним напрямом залишається формування національно-патріотичної свідомості студентів, адже їхня активна громадянська позиція є надзвичайно важливою в сучасних умовах.

Волонтерська діяльність та благодійництво

Один із ключових напрямків роботи академії – волонтерська діяльність, яка сприяє професійному розвитку студентів, формуванню громадянської свідомості, особистісному зростанню та набуттю соціального досвіду. Вона є важливим елементом позанавчальної роботи й створює умови для самореалізації молоді.

В Академії вже давно сформувалися традиції підготовки студентів до волонтерської діяльності, що дозволяє їм брати активну участь у благодійних ініціативах та допомагати тим, хто цього потребує.

 Студенти Академії рекреаційних технологій і права тісно співпрацюють з організаціями обласного та міського рівнів:
· Волинським обласним відділенням Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України;

· Волинським регіональним центром з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»;

· Відділенням національного олімпійського комітету у Волинській області;

· Обласним центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»;
· Луцьким міським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»;
· Волинським обласним еколого-натуралістичний центром.

· Громадськими організаціями «Федерація легкої атлетики України (Волині)».

Студенти-волонтери Академії постійно надають допомогу у проведенні різних заходів обласного та міського рівнів:

· студентами та викладачами академії надана допомога в організації та проведенні обласного спортивного свят та заходів.

· студентами надано волонтерську допомогу під час проведення обласної спартакіади «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю.
· надано волонтерську допомогу під час проведення Чемпіонату України з шашок з вадами зору;

· студентами-волонтерами здійснено супровід спортсменам-інвалідам під час змагань.

Проведення благодійних акцій:

· напередодні Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію «Подаруй дитині радість» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей із зони АТО; 

· організовано та проведено благодійну акцію «Разом до Перемоги». На зібрані кошти були придбані для воїнів ЗСУ дрони, засоби гігієни та миючі засоби.

· організовано благодійну акцію «Великодні надії» (зібрані продукти харчування, засоби гігієни, миючі засоби передалися дітям в дитячі будинки, які знаходяться в зоні бойових дій;

· організовано благодійну акцію «Допоможемо разом» (на зібрані кошти були придбані речі першої необхідності: спортивний одяг, шкарпетки, засоби гігієни та передані поранені пораненим бійцям. Які знаходилися в медичному закладі;

· викладачами та студентами надано допомогу адресно: бійцям ЗСУ, які знаходяться в зоні бойових дій (прожектор, збір кошти на транспортні засоби;

· проведено екологічні акції всеукраїнського та міського рівнів «Зробимо Волинь чистою», «Ми за чисте довкілля» (минулого року екологічні акції проводилися з використанням інтернет технологій);

· протягом року неодноразово студенти та викладачі долучалися до плетіння маскувальних сіток для ЗСУ та виготовлення окопних свічок;

· студенти та викладачі надавали адресну допомогу дитячим будинкам сімейного типу та особам з особливими потребами.
Студенти-волонтери пропагують здоровий спосіб життя та є ініціаторами тижневика «В здоровому тілі здоровий дух». Протягом року беруть участь в організації та проведенні зустрічей з фахівцями, які пропагують здоровий спосіб життя. 

Студенти-волонтери беруть активну участь у профорієнтаційній роботі навчального закладу (розповсюдження рекламної продукції, виступ співочого колективу «Студентське натхнення). 
Патріотичне та превентивне виховання:
· проведено флешмоб «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції «Я маю право!»;

· взято участь у міжнародному проекті «Розширення можливостей для розвитку у галузі антикризового управління в прикордонних регіонах» у рамках програми Польської допомоги, оголошеної Міністерством закордонних справ Республіки Польща, (м. Люблін);
· з метою запобігання корупційних дій та порушень академічної доброчесності проведено лекцію «Попередження правопорушень: протидія корупції та академічна доброчесність»;
· проведено відеолекторій приурочений Дню Героїв (захід приурочений Героям академії, які боронять Україну від загарбників);
· організовано та проведено заходи з нагоди Міжнародного дня прав жінок: відеолекторій «Відомі жінки України», лекція-бесіда «Рівні-можливості»;

· з нагоди Міжнародного дня рідної мови проведено заходи, спрямовані на підвищення рівня знань та поширення патріотичного духу серед студентів: вікторина під назвою «Наша мова калинова»; відеолекторій на тему «Як роками, століттями знищували українську мову»;

· в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» в академії проведено пізнавальний ведеолекторій: «Протидія булінгу в закладах освіти»;

· для студентів-першокусників академії  організовано лекцію приурочену Дню гідності та Свободи «Майдан гідних, війна вільних!» (провів захід доцент кафедри права та економіко-фінансової безпеки академії Роман Сухацький, кандидат історичних наук);

· проведено лекцію на тему: «Актуальні питання сучасної України» нашим випускником Олександром Таровським, старшим інспектором з особливих доручень відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції у Волинській області;

· проведено бесіду щодо запобігання правопорушень серед молоді «Не переступи межу» ( серед запрошених Олександр Таровський, випускник академії, інспектор управління патрульної поліції у Волинській області департаменту патрульної поліції);

· кафедрою права та економіко-фінансової безпеки з метою формування обізнаності студентів та викладачів про проблему корупції в освітній сфері організована та проведена зустріч на тему «Ні корупції». На захід був запрошений Рабан Микита Тарасович, юрист, адвокат, член Ради адвокатів Волинської області, арбітражний керуючий;

· для студентів академії проведено пізнавальну лекцію «Українські традиції: хустка як оберіг і символ» та флешмоб «Зроби фото з хусткою»;

· в рамках тижневика "Полювання на фейки"  проведено флешмоб «СТОП ФЕЙКАМ».

·  для студентів-першокурсників академії проведено тренінгове заняття на тему: «Ментальне здоров'я студентів»; 
· проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приурочений Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави загалом.
Дещо в незвичному форматі було проведено   низку загальноакадемічних заходів під час військового стану. 


Наукова діяльність студентів:
· взято участь у проведені Днів науки Академії рекреаційних технологій і права – 2024»;
· взято участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю «Vivat Academia;

· участь у щорічному Міжвузівському науково-практичному семінарі «Актуальні проблеми теорії, методології та практики соціальних комунікацій»;

· взято участь у V Всеукраїнській науково-практичній конференції «Соціально-психологічна допомога і соціальна робота: виклики сучасності» (у заході були співорганізаторами);

· участь у онлайн-семінарі з підвищення кваліфікації на тему: «Академічна доброчесність в сучасній освіті, науці і практиці»;
· 11-12 березня 2024 р. викладачі та студенти академії взяли участь у Міжнародній науковій конференції «Багатовимірність сучасного тероризму. До 20-ї річниці терористичних актів у Мадриді 11 березня 2004 р.». Конференція відбулася у Люблінському католицькому університеті Івана Павла ІІ (Республіка Польща);
· в рамках міжнародної співпраці в академії для здобувачів вищої освіти і професорсько-викладацького складу 18 грудня проведено міжнародну гостьову лекцію професора Романа Сапенька «Людина та мистецтво постгуманізму».

Виховні заходи: 
· проведено заходи щодо відзначення професійного свята (День юриста; День фізичної культури та спорту; День фізичного терапевта; День офісного працівника; День туризму та інші);

· участь у Днях відкритих дверей для потенційних абітурієнтів;

· участь в урочистому заході приуроченому 10-й річниці з Дня заснування академії з використанням інформаційно-комунікаційних технологій;

· в рамках «Академічної осені» студентська рада взяла участь в організації та проведені екскурсії по історичних місцях міста Луцька;

· в рамках «Академічної осені», підтримуючи народні традиції студенти взяли участь в організіції свята «Гарбозова феєрія» (під час заходу були зібрані кошти для ЗСУ);

· в День української писемності й мови студенти та викладачі  академії взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності;
· в рамках «Академічної осені» студенти та викладачі відвідали Музей сучасного українського мистецтва Корсаків;

· відвідано Волинський краєзнавчий музей;

· в рамках тижня медіаграмотності студентами спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» проведено бесіду «Як визначити та зловити фейк»;

· для студентів академії майбутніми психологами проведено практичне заняття-тренінг на тему: «Агресія;

· організовано зустріч з представницею компанії «Algоos Study Woork and Trevel» Іриною Тайчук щодо можливостей міжнародного стажування в галузі туристичного менеджменту та готельного бізнесу;
· проведено відеолекторій, приурочений Дню Захисника та Захисниць України на тему заходу, «Витоки української боротьби та завзятості»;
· викладачі кафедри освітніх, педагогічних технологій  академії взяли участь у зустрічі, на якій відбулася презентація книги Руслана Жаботинського «Я - українець»;
· випускник академії Назар Доценко провів лекцію на тему: «Як зберегти внутрішній баланс та спокій» та поділився із студентами своїм унікальним досвідом та знаннями;
· відповідно до листа Служби безпеки України «Про затвердження плану заходів з реалізації концепції боротьби з тероризмом в Україні» для студентів та викладачів академсії була проведена гостьова лекція на тему: «Протидія кібершахрайству, кібертероризму та безпека у соцмережах».
· активні студенти брали участь у профорієнтаційній роботі академії;
· під час вивчення курсу Soft skill студенти удосконалили свої знання (відвідали музеї, виставки, різні організації та установи).


Спортивно-оздоровча робота Академії рекреаційних технологій і права у 2023-2024 н. р.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.  

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її викладацькому складу та їх тренерів.  

В Академії працюють спортивні секції: настільний теніс, легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші.

Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХVІІІ літньої Універсіади України.
Cтудентів Академії рекреаційних технологій і права було нагороджено на Спортивному сузір’ї Волині.

Проведені спортивні заходи у 2023-2024 н. р.
· в рамках підписаного меморандуму про співпрацю з Волинський центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства, долучилася до проведення чемпіонату Волинської області серед юнаків зі спортивного туризму;
· взято участь у ХІХ літній Універсіаді України з легкої атлетики, яка проходила 11-12 травня 2024 року в місті Біля Церква із за попередніми результатами виборола 1 місце у своїй групі;
· викладачами та студентами академії взято участь в фізкультурно-оздоровчому забізі, який приурочений 10-річчю започаткування цивільно-військового співробітництва у Збройних силах України;

· викладачами та студентами взято участь в зустрічі з нашою випускницею спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» Василиною Сидорчук (Вітовщик), майстром спорту України міжнародного класу, бронзовою призеркою Командного чемпіонату Європи - 2023 у чеських Подєбрадах, бронзовою призеркою чемпіонату світу у китайському Тайцані, багаторазовою призеркою чемпіонатів і кубків України.

· взято участь у фізкультурно-оздоровчому заході проведеного в рамках Всеукраїнського проєкту «Рух заради здоров’я». Організатори – обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».

· проведено флешмоб «Рух заради здоров’я» з нагоди Міжнародного дня спорту та Всесвітнього дня здоров'я; 
· в рамках підписаного меморандуму про співпрацю з Волинський центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства, долучилася до проведення чемпіонату Волинської області серед юнаків зі спортивного туризму;
· взято участь у заході, спрямованому на популяризацію олімпійського руху, фізичної культури, спорту та здорового способу життя, який відбувся у рамках проєкту Національного олімпійського комітету України; 

· академія стала співорганізатором Всеукраїнських  змагань зі спортивної ходьби «Луцька десятка» на призи Заслуженого тренера України Романа Карпюка;
· організували та провели 28 січня відбулися змагання  на «Кубок пам'яті Романа Карпюка» з рибної ловлі на мормишку на льоду. Захід зібрав справжніх любителів риболовлі, організований Академія рекреаційних технологій і права, спільно з Федерацією риболовного спорту Волинської області.  

· взято участь семінар-практикум з велосипедного туризму  за сприяння Волинського обласного центру національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради.
· у рамках Європейського Олімпійського тижня студенти та викладачі академії долучилися по проведення "Олімпійського уроку", що проводиться під егідою відділення національного Олімпійського комітету України у Волинській області.
· з нагоди Міжнародного дня туризму студенти та викладачі академії взяли участь у змаганнях зі спортивного орієнтування «Осінній-парк тур», які організував КЗ «Волинський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради».
· кращі спортсмени Академія рекреаційних технологій і права  взяли участь у ХІХ літній Універсіаді України з легкої атлетики, яка проходила 11-12 травня 2024 року в місті Біля Церква.

Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші студенти та випускники: Юлія Паратова, Ярослав Окапінський, Марія Повх, Юрій Вандюк, Андрій Рибачок, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій Казанін, Едуард Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана Яценко, Іван Банзерук, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр Мацкевич, Андрій Сивих, Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія Червань, Ксенія Токар, Антон Галюк, Максим Макарук, Олеся Мельник, Іванна Кух, Фарина Яна, Ерік Костриця, Марія Сахарук, Ольга Ляхова, Марія Іванчик. 
Не дивлячись на військовий стан в країні наші студенти-спортсмени та випускники продовжують виборювати призові місця на міжнародному рівні, доводивши, що Україна сильна та непереможна. 
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